

**Приговором Кольчугинского городского суда несовершеннолетний местный житель осужден за езду в состоянии опьянения**

Несовершеннолетний кольчугинец признан виновным в управлении автомобилем будучи в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

Судом установлено, что несовершеннолетний на основании постановления комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Кольчугинского района привлечен к административной ответственности по ч.3 ст. 12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения и был подвергнут административному наказанию в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.

Вместе с тем, 27.09.2023 несовершеннолетний вновь управлял транспортным средством - мопедом, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не имея права управления, ставя под угрозу безопасность дорожного движения. Был задержан сотрудниками ГИБДД, отстранен от управления транспортным средством, от медицинского освидетельствования отказался. Вину свою первоначально не признавал.

В судебном заседании несовершеннолетний подсудимый вину в совершении преступления признал, в содеянном раскаялся. С учетом личности и несовершеннолетнего возраста, приговором Кольчугинского городского суда несовершеннолетнему за совершенное преступление, предусмотренное ч.1 ст. 264.1 УК РФ назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 100 часов с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортным средством на срок 2 года. Транспортное средство – мопед, которым управлял несовершеннолетний, конфисковано.

**Старший помощник прокурора С.С. Михеева**